# PURELL® Instant Hand Sanitizer with Biobased Content\*

Made with natural, renewable ethanol.



Environmentally preferred alternative to petroleum based products.



\*Certified by third-party ASTM compliant test facility using the ASTM International Isotope Standard Method D 6866, in accordance with 7 CFR 2902.7(c)



## Produced with plant-derived ethanol, a renewable resource.

### What is biobased?

The USDA defines biobased as a product composed in whole or significant part of *biological products* or *renewable agricultural materials*.

### Why biobased?

Biobased products offer an environmentally preferred alternative to products made from petroleum. They are produced in significant part using *ingredients* sourced from renewable, plant-based sources and represent a commitment to improving a product's *environmental impact*.

PURELL Instant Hand Sanitizer with Biobased Content is part of a complete line of gentle and effective compliance-building hand hygiene products from GOJO. For more information call **800-321-9647** or **visit GOJO.com**.





- Kills 99.99% of the most common germs that may make you sick
- Same great feel and efficacy as PURELL original
- Available in gel or foam, in multiple sizes and dispensing platforms
- Compatible with latex, nitrile and vinyl gloves, and CHG
- Dermatologist tested; hypoallergenic

# Meets the USDA BioPreferred Program biobased content requirement.

### What is the USDA BioPreferred Program?

The USDA BioPreferred Program was created to support a mandate in the 2002 Farm Bill stating all federal agencies were to give procurement preference to USDA-designated biobased products.

# Does PURELL with Biobased Content meet the USDA BioPreferred Program?

Yes. PURELL with Biobased Content is produced in significant part with natural, renewable ingredients at levels that exceed the minimum requirement set for hand sanitizer by the USDA BioPreferred Program. Federal agencies can purchase PURELL with Biobased Content and be confident they are meeting the USDA BioPreferred program requirements for hand sanitizers.

### What other GOJO products meet the USDA BioPreferred Program?

The USDA BioPreferred Program also set a minimum biobased requirements for hand cleaners. For a complete list of GOJO products that can help your federal customer meet their procurement requirements, please reference the USDA BioPreferred on-line catalogue at http://www.biopreferred.gov/Catalog.aspx or contact GOJO at 1-800-321-9647

## GOĴO

GOJO Industries, Inc. One GOJO Plaza, Suite 500 P.O. Box 991 Akron, OH 44309-0991 Tel: 1-330-255-6000 Toll-free: 1-800-321-9647 Fax: 1-800-FAX-GOJO www.GOJO.com GOJO Industries - Europe, Ltd.\*\*
Units 5 & 6
Stratus Park
Brinklow
Milton Keynes
MK10 0DA UK
Tel: +44 (0) 1908 588444
Fax: +44 (0) 1908 588445
International.GOJO.com

GOJO France, SARL\*\* 90 rue de Paris 59045 LILLE Cedex

France Tél: +33 (0)3 20 30 33 38 Fax: +33 (0)3 20 48 28 71 International.GOJO.com GOJO América Latina, Ltda.\*\* Av. Nossa Sra. do Bom Sucesso, 3344 Condomínio Industrial Turn Key Módulo 1 Pindamonhangaba - SP - Brasil CEP: 12.420-010 Tel/Fax: +55 12 3644 2600

International.GOJO.com

GOJO Japan, Inc.\*\*
Takasago Building
3rd Floor
1-3-1, Uchikanda
Chiyoda-ku, Tokyo 101-0047
Japan
Tel: +81-3-5280-4807
Fax: +81-3-5280-4843
International.GOJO.com

#### PURELL® Instant Hand Sanitizer with Biobased Content

Product Description	Order Number	Case Pack	Fits PURELL Dispenser
2 fl oz Personal Bottle with Flip Cap	0208-24	24	
3 fl oz FST™ Military Bottle	9624-24	24	
8 fl oz Pump Bottle	0220-12	12	_
1 L NXT® Refill	0272-08	8	2120-06

### **PURELL® Instant Hand Sanitizer Foam with Biobased Content**

Product Description	Order	Case	Fits PURELL
	Number	Pack	Dispenser
1.2 L TFX™ Refill	0770-02	2	2720-12

### **Dispensers & Dispenser Labels**

Product Description	Order Number	Case Pack
PURELL TFX Touch Free Dispenser, Dove Gray	2720-12	12
PURELL NXT SPACE SAVER™ Dispenser, Dove Gray	2120-06	6
Biobased Content Label — TFX+	LBL-TFX-BIOIHS	1
Biobased Content Label — NXT+	LBL-NXT-BIOIHS	1

<sup>+</sup> Above labels are the only labels authorized for use with GOJO® dispensers containing PURELL Instant Hand Sanitizer with Biobased Content or PURELL Instant Hand Sanitizer Foam with Biobased Content.